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12 Μαΐου, 2020 
 
Κύριο Δημήτρη Συλλούρη, 
Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων 
 
 

Θέμα: Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Διοικητικής Συνεργασίας στον Τομέα 
της Φορολογίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020» όσον αφορά την 

υποχρεωτική αυτόματη ανταλλαγή πληροφοριών στον τομέα της 
φορολογίας σχετικά με δηλωτέες διασυνοριακές ρυθμίσεις»  

 
 

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της Απόφασης του Υπουργικού 

Συμβουλίου που λήφθηκε κατά τη συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 8 

Απριλίου, 2020 σας διαβιβάζω 50 αντίγραφα του πιο πάνω νομοσχεδίου μαζί με 

την υπογεγραμμένη από το Γενικό Εισαγγελέα Αιτιολογική Έκθεση, τη σχετική 

Εισηγητική Έκθεση και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου, με την 

παράκληση όπως κατατεθεί στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση του σε 

νόμο και έγκρισή του αντίστοιχα. 

 

Σκοπός του υπό αναφορά νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση της εγχώριας 

νομοθεσίας με την Ευρωπαϊκή Οδηγία (ΕΕ) του Συμβουλίου 2018/822 

ημερομηνίας 25 Μαΐου, 2018 που τροποποιεί την Οδηγία του Συμβουλίου (ΕΕ) 

2011/16 και αφορά την υποχρεωτική αυτόματη ανταλλαγή πληροφοριών στον 

τομέα της φορολογίας σχετικά με δηλωτέες διασυνοριακές ρυθμίσεις, με σκοπό 

την αντιμετώπιση του φαινομένου διάβρωσης της εθνικής φορολογικής βάσης 

των κρατών μελών, που έχει άμεση επίπτωση στη λειτουργία της εσωτερικής 

αγοράς. 

 

Το υπό αναφορά νομοσχέδιο, η Αιτιολογική Έκθεση, το ερωτηματολόγιο 

ανάλυσης αντικτύπου, η Εισηγητική Έκθεση, καθώς και το προσχέδιο της 

απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου αποστέλλονται και σε ηλεκτρονική μορφή 

στη διεύθυνση archives2@parliament.cy. Περαιτέρω σας ενημερώνω πως για το 
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εν λόγω νομοσχέδιο αρμόδιος λειτουργός στο Υπουργείο Οικονομικών είναι η κ. 

Νάγια Συρίμη–Οικονομικός Λειτουργός Α’ της Διεύθυνσης Οικονομικής Πολιτικής, 

Ευρωπαϊκών και Διεθνών Θεμάτων.    

 
 
 

 
 
 
 

Κωνσταντίνος Πετρίδης 
Υπουργός Οικονομικών 

 
 
 
 
Κοιν: Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας 

Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου 
Έφορο Φορολογίας 
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